(=
( gt

PA3BEMHDIE
KOPMYCA

CoenaHbl U3 NUTOro YyryHa, M3HOCOCTOMKME M MPOYHblEe. 3alluileHbl OT nonaja-

HNUA WMHOPOAHbLIX MPEeOMETOB CUCTEMOW YMaoTHUTeNnen. Kpbilka U OCHOBaHWe
KopMyca 3aKpennsaTcs Mexay Co60iM NP1 MOMOLLM YCTaHOBOYHbIX 60NTOB. bnaro-  ——
Japs pas3beMHOM KOHCTPYKUMKM MO3BOMAKOT WCMONb30BaTb pPasfiyHble BuAbl
NOALUMMAHMKOB W CUCTEM YNNOTHEHWS. CaMOyCTaHaBIMBAOLLMECS: LIEHTPUPYHOTCS B
npoLecce MOHTa)ka. 3TO MO3BOMSET CrnagnuTb HETOYHOCTU U AOCTUYb COOCHOCTM.
OCHOBHble 06/1aCTY NPUMEHEHNS - MALLMHOCTPOEHNE, MPOMbILLIEHHOCTb.




26 PasbemHble Kopnyca

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLU NN

CTtaumoHapHble koprnyca Tuna SNL (puc. 1) nonb3ayroTca HanbosbLLei NonynapHOCTbIO U3 BCel OOLLIMPHON HOMEHKa-
TYpbl KOPMyCcOB AN NOALUMMHUKOB, npeacTaBagemMblx TECHNIX. VX KOHCTpYKUMA 1 KOMMEKTALMA HAaCTONbKO Npopa-
60TaHbl, 4TO NOIb30BATENSAM He MPUXOAUTCA AyMaTb O MOUCKE M 3aKase KaKMX-TO CMeLmanbHbIX KOMMAeKTaLUui Kopny-
COB AN15 TexX WK MHbIX Creumnd@UuUeckmnx crydyaeB mx npuMeHeHns. [naBHble KOHCTPYKTMBHbIE OCOBEHHOCTM HaLLMX
KOPMyCOB MPUBEAEHbI HMXKE.

KOPIMYCA C MOAY/1IbHOU CUCTEMOWM

MogynbHas cucTema cTaymoHapHbIX Kopnycos Tuna SNL ocHoBaHa Ha MCMoIb30BaHWM MOTHOIO psifia KOPMyCOB OLHO-
TUMHO KOHCTPYKLMM, HO UMEIOLLIMX pasHble pa3mMepbl. KoMNNekTya 8Ty Kopryca pasfindHbiMy pa3paboTaHHbIMM /15
HUX YNJIOTHEHUAMM (PUC. 2), B KaXKA0M KOPMYCe MOXHO NOMYUYNTb HECKONbKO PasMYHbIX BapUaHTOB MOALLINIHUKOBbBIX
Y3MO0B, KaXX[ibl U3 KOTOPbIX COCTOUT N3 U3AeNU CTaHOaPTHOM HOMeHKNaTypbl. CTalMoHapHbIe Kopryca Hallux Kopry-
coB SNL npefHasHayeHbl Ana BanoB anameTpom oT 20 4o 160 MMm.

puc. 2

MOLLHOE OCHOBAHME

OCHOBaHMe KoprycoB YCUIEHO PeBpamMu XXeCTKOCTU U AOMONHUTENbHbIMY OTANBaMU BOKPYT OTBEPCTUI MOA Kpenex-
Hble 60NTbI 419 YYYLIEHNS KPEMNSIEHNS HA ONOPHOW NMOBEPXHOCTW. [1s 6oee HaaexXHOW huKcaLmmn KpenexkHble 60NTbl
MOryT YCTaHaBIMBaTbCA C rpoBep-Lianbon, Ho 6e3 pucka aedopMaLy OCHOBAHUSA WM OTBEPCTUI B OCHOBAHWM
Koprnyca.

MAPKUPOBKA OCHOBAHWM U KPbILLEK KOPMYCOB

OcHOBaHMe 1 KpblliKa Kopryca M3roTaBMBatoTCsa BMECTE U He ABNSI0TCA B3aMO3aMeHsSeMbIMU C OCHOBaHUAMM 1
KpbILLKaMK APYrMx KOPMycoB faxe TOi e napTun. Bo nsbexxkaHue nyTaHuLbl Npy MOHTaXe HECKOSIbKMX KOPMycoB
O[]HOBPEMEHHO OCHOBaHME W KPbIllKa KaX4oro OTAeNbHOro Kopryca MMeeT MapKMpPOBKY B BUAE OAHOIO 1 TOro Xe
yncna.

®UKCALMA NOALLUMIMHUKA B Y3JIE

MNpun c6opKe NOALLIMMHUKOBBIX Y3/I0B C KaXKA0N CTOPOHbI MOALUMIHMKA AOMKHO ObITb YCTaHOBAEHO MO OAHOMY (DMKCK-
PYHOLLEMY KOJIbL OAMHAKOBOW LUMPUHBI. 3TO O3HAYaeT, YTO (DUKCHPyeMble NOALLIMMHUKM JOHKHbI Pa3MeLlaTbCs noce-
pelvHe kopnyca. GuKcupytoLiMe Konblia MMetoT npedurKke 0603HadYeHnsa SR, Nocie KOTOPOro CReaytoT Hapy>KHbIi
anameTp Kosnel (B MUAMMETPax) v LWMpKHa, Hanpumep, SR160x25. PaaMepbl hUKCHPYHOLLIMX KONEL, [/151 KOHKPETHbIX
pa3MepoB MOALLUVMAHUKOB NpVBEAEHbI B TabnAnLax N3aenuii.

JELdiy

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru

Pa3bemHble Koprnyca 27

YMJIOTHEHUA

ImetoTcs crieaytoline TUMbl CTaHAAPTHBIX YAJIOTHEHWUI AN cTaumoHapHbix kopriycos SNL (puc. 3):

a) TSN xx G - ABYXKPOMOYHbIE MaHXXeTHbIe YMIOTHEHMA TUMa 151 OKPYXKHbIX CKOPOCTEN [0 8 M/C 1 paboymnx Temrepa-
Typ oT =40 go +100°C;

D) TSN xx L - 4eTbIPEXKPOMOYHbIE MaHXETHbIE YMIOTHEHWS! TUNa AN OKPYXKHbIX CKOPOCTEN A0 8 M/C 1 paboumx
TemnepaTyp oT —40 o +100°C;

c) TSN xx A - V-06pasHble yNoTHEHWS TUMa AN1s OKPYXKHbIX CKOPOCTEN A0 7 M/C, Npy 0CO6bIX YyCNoBumsax 10 12 M/c,
pabounx Temnepatyp oT —40 go +100°C;

d) TSN xx S nabvpuHTHble cTaslbHble GAHLEBOro TUNa AAA HeorpaHUYeHHbIX OKPYXKHbIX CKOPOCTEN M paboumx
TemnepaTyp ot —50 go +200°C,;

e) SNL xx CUP - TopLeBble KpbILWKM (3arnyLUKn) Ans yCTaHOBKM B KOPMyca Mpu UCMofib30BaHMM HEMPOXOAHOro Bana.

Bce ynnoTHeHUst MOMHOCTbIO B3anMo3aMeHsieMbl (kpoMme f) 1 H1kaknx Moandukaumin Ana nx yCTaHoBKK B TOM UK
NHOM Kopnyce He TpebyeTcs.

puc. 3

MAPKUPOBKA /11 MOHTAXKA IPYIUX AETAJIEN

Ha Kopnyce HaHeCeHbl METKM B BMUAE HaACBEPJIEHHbIX B MECTaX BOSMOXXHOIO CBEPJIEHNA MOHTaXHbIX OTBepCTVIl7I Ond
YCTaHOBOYHbIX LIJTI/ICDTOB, 0aTYMKOB ClEXEHUS 3@ COCTOAHUEM UK AOMOSHUTENbHBIX CMa304YHbIX HUMMENEN.

CMA3bIBAHUE MNOALLUUIMHUKA

CtaHaapTHble kKopryca SNL cHabeHbl ABYMS pe3b60BbIMN OTBEPCTUAMM MO MPECC-MACIEHKY, 3aKPbITble MeTann-
4YecKMMM NpobKkamu, a B CTaHAAPTHOM MCMOSIHEHNI KOMMEKTYHOTCSA OAHON NMPEeCcc-MacieHKol. B MecTax yCTaHOBKM
JIOMNONHNTENbHBIX CMa304HbIX HAMMNENEN 4151 CMasblBaHWUA MOALMIHMKA W YIJIOTHEHMI Ha KOprycax HaHeceHa MapKu-
POBKa B BUAE HAACBEPINBAHNS.

TEMJI0YCTOM4YNBOCTb

[lononHuTenbHble pebpa XXeCTKOCTM B OCHOBaHMM KOpryca 06ecneunBatoT AOMOSHUTENBHYO MoLaAb NOBEPXHOCTM
INs1 yNyYLEHNs OTBOAA TEMa OT PaboTaroLLEro NOALLNMHMKA.

MOHTAX

OcHoBaHMe cTaHaapTHbIX KoprnycoB SNL 06bI4HO UMEET [1Ba OTBEPCTUS MOJ KPEnexXHble 601Thl. HaunHasa ¢ pasmepa
571-609, Kopnyca MOryT NOCTaBSATLCS U C YETbIPbMA OTBEPCTUAMM MOA KPenex. Takune Kopryca MMetoT 0603HaYeHue
FSNL. Kpome Toro, aTi KpyrnHorabapuTHble Kopryca MOryT MocTaBnATbCS U 6€3 OTBEPCTUIN MO KPenexHble 60NTbl
(cnnolHoe ocHoBaHWe, 0603HaueHve SSNLD), OHM OTAUTbI MOMHOCTBIO M3 60J1e€ BbICOKOMPOYHOrO YyryHa. OCHOBaHWS
KopnycoB «mnagLe» 511-609 Takxke MoryT 6bITb JopaboTaHbl N0/ KPenseHue YeTbipbMa 60 TaMK, /151 YEro B MecTax,
rAe BO3MOXHO CBEPSIEHNME ABYX [IONONHNUTENbHBIX OTBEPCTWI, HAKEPHEHA MapPKMPOBKa.

JELiy

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru




28 PazbemHble Kopnyca

YCTOMYUBOCTb K HATPY3KAM

CTaumoHapHble koprnyca SNL npefjHasHa4YeHbl A5 HarpysoK, AeNCTBYOLLMX NepreHanKyNapHO N0 OTHOLLIEHWIO K OMop-
HOW NnnTe. Tpu TakoM UCMOMb30BaHWUN BEIMYMHBI HArpy3Ki OrpaHmyYeHbl TObKO BENMYMHaMM NpeaenbHO 4oMyCTy-
MbIX Harpy3oK NoALLNTMHUKA. [1p1 BOSHUKHOBEHWN HArpysKku, eMCTBYOLLEN B 1pYrOM HanpasneHuy, y6eamTecb B TOM,
YTO BEIMYMHA STOW HAarpy3Ku He MPeBbILLIaeT BEMYMHY NpeaesibHO AoNYCTUMON HarpysKM ANg 9Toro Kopryca, 60TOB
AN KpenneHns KPbILWKX K OCHOBaHWIO KOpyca 1/uamn Apyroro Kpenexa.

MATEPUAJ1 U3roTOBJIEHUA

CTaunoHapHble kopryca SNL n3rotaBnnBaroTCsA U3 CEPOro vyryHa. [4na ycnosuiia skcnayataumm, mpy KOTOPbIX MPOYHO-
CTM CEporo YyryHa HeJOCTaTOYHO, MOIYT MOCTaBASATLCA KOPMyca C aHanormyHbIMU pasMepamm, U3roTOBJIEHHbIE 13
BbICOKOMPOYHOrO YyryHa. Takue Kopryca NoCTaBAAOTCS TOIbKO B BapMaHTE C YETbIPbMS OTBEPCTUAMM MO Kpenex-
Hble 60nTbl (cepusa FSNLD) nnm 6e3 otBepcTuii B ocHoBaHum (cepunst SSNLD).

Pasmepbl Jonycku
1-100 Ny
100-200 £o7
Jonycku nutbs

200-400 e

400-800 +4

800-1600 2575

AOMYCKU AUAMETPA OTBEPCTWA (D)
[vameTp oTBepcTUa, MM G7 H7 H8 J7
+24 -18 L2 +10
[ +26 < -0 -8
+28 + 21 +33 +12
1530 +7 -0 -0 -9

+34 + 25 +39 2l
I +9 -0 -0 -1
+40 +30 +46 +18
€0 +10 3 =0 - 12
+49 +35 +54 +22
802 +12 -0 -0 - 13
+ 54 +40 +63 + 26
g Y +14 -0 -0 o
+61 + 46 77 =30
gl +15 =0 -0 -16
+69 + 52 + 81 + 36
20315 +17 -0 -0 - 16
+75 + 57 + 89 +39
8404 +18 -0 -0 - 18
+83 +63 +97 +43
S0 +20 @ -0 - 20
+92 +69 + 104 + 46
200020 +23 -0 -0 - 23

JELiy

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru

PazbeMHble Kopnyca

APYTUE AOMYCKW, 3A UCKJTIOYEHUEM OTBEPCTUA (D)

[ameTp oTBEpCTUS, MM

18-30
30-50
50-80

80-120

120-180

180-250

250-315

315-400

180°

150°

js11

il 2. 3)
+ 145
+160

+180

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru

120°

90°

55°

H12

+ 210
L sl
+ 250
= @
+ 300
¢l
+ 350
-0
+ 400
-0
+ 460
=0
+ 520
-0
5/ ()
= (@

Tun

SNL 205-505

SNL 206-305-506-605
SNL 207-507-606
SNL 208-307-508-607
SNL 209-509

SNL 210-510-608
SNL 211-511-609
SNL 212-512-610
SNL 213-513-611

SNL 215-515-612
SNL 216-516-613
SNL 217-517

SNL 218-518-615
SNL 519-616

SNL 520-617

SNL 522-619

SNL 524-620

SNL 526

SNL 528

SNL 530

SNL 532

H13

+ 330

+ 390

+ 460

+ 540

+ 630

+ 720

+ 810

+ 890

Po

100
130
130
150
160
170
190
210
270
290
350
370

430

155

170

190

215

230

265

275

300

340

410

430

480

550

580

620

680

790

900

1050

1200

1450

Mpepenbl NpoYHOCTH

Pso

95
100
115
130

140

170
180
205
250
260
290
340
350
370
410
470
540
630
730

860

h12

+0
- 210
=)
- 250
+ 0
- 300
+ 0
350
+ 0
- 400
+=0
- 460
4.0
520
+0
= &y

P20
kN
70
80
85
95
100
120
125
130
150
185
190
205
250
260
280
310
350
410
470
540

640

Piso

60
65
80
85
90
110
115
120
130
160
175
190
215
230
250
275
320
360
430
480

570

29

h13

+ 0
- 330

- 390

- 460

- 540

- 630

=720

- 810

- 890

P1so

80
85
95
110

115

140
150
170
205
215
240
275
290
310
340
400
450
530
600

720

Paxial

52
55
60
70
75
85
90
100
110
135
140
155
180
190
200
220
260
295
345
390

470

Ty




30

SNL

PasbeMHbI KOpyC

ApTukyn

SNL505

SNL506-
605

SNL507-
606

SNL508-
607

SNL509

SNL510-
608

SNL511-
609

SNL512-
610

SNL513-
611

SNL515-
612

SNL516-
613

SNL517

SNL518-
615

SNL519-
616

SNL520-
617

SNL522-
619

SNL524-
620

SNL526

SNL528

SNL530

SNL532

JELdiy

[AunameTp
Bana

d, Mm

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

100

110

115

125

135

140

BbicoTa ocn
Bana ot
OMopHOW
NOB-CTH

h (H12), mm

40
50
50

60

60

60

70

70

80

80

95

95

100

112

112

125

140

150

150

160

170

JOuametp LLupuHa
] an 0
MecTa MecTa
MOALIMMHIKA NoAWMNNHUKA
Da (H8), Mmm g (H12), Mmm
92 25
62 32
72 34
80 39
85 30
90 41
100 44
110 48
120 il
130 56
140 58
150 61
160 65
170 68
180 70
200 80
215 86
230 90
250 98
270 106
290 114

MpuMeHseMbIit
MOAWMMHUK

LIapUKOBbIA PONIMKOBbI

1205K
2205K
1206 K
2206 K
1207 K
2207 K
1208 K
2208 K
1209 K

2209 K
1210K
2210K
1211 K

2211 K
1212K
2212K
1218K
2213 K

1215K

2216K
1216 K
2216 K

1217K

2217K

1218K

2218K

1219K
2219K
1220K

2220K

22205 K

22206 K

22207 K

22208 K

22209 K

22210K

22211 K

22212 K

22213 K

22215K

22216 K
22217 K

22218 K

23218 K

22219 K

22220 K
23220 K

22222 K

23222 K

22224 K
23224 K

22226 K
23226 K

22228 K
23228 K

22230K

23230 K
22232 K
23232 K

(
ot

LWupuxa
MOAWMNMHUKA

31
26
33

28
36
30
40

52
32
43

34
46
46

60,3

38
53
53
69,8
42
58

76

46
64
80
68
68
88
54

73

91
80
104

CTonopHble KonbLa

T™no-
pa3mep

SR 52x5
SR 52x3,5
SR 62x8
SR 62x6
SR 72x8,5
SR 72x5,5
SR 80x10,5
SR 80x8
SR 85x5,5
SR 85x3,5
SR 85x7,0
SR 90x10,5
SR 90x3,0

SR 100x11,5

SR 100x9,5
SR110x13
SR 110x10
SR 120x14
SR 120x10

SR 130x15,5

SR 130x12,5
SR 140x16
SR 140x12,5

SR 150x16,5
SR 150x12,5
SR 160x17,5
SR 160x12,5

SR 160x6,25
SR 170x18
SR 170x12,5
SR 180x18

SR 180x12

SR 180x4,85
SR 200x21

SR 200x13,5

SR 200x5,1
SR 215x22
SR 215x14
SR 215x5
SR 215x10
SR 230x22
SR 230x13
SR 230x5
SR 250x15
SR 250x15
SR 250x5
SR 270x26

SR 270x16,5

SR 270x5
SR 290x17
SR 290x5

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru

KonuyecTBo,
wT

NN NN RNONN N RNNN=2NNNDNNNRNDNDNDRNDNND

N NN NN

N

N

N RNNN N NDNNNONNN=NNNDN

PaszbemHble

9=~ F

Kopnyca PazbemHble Kopnyca

MocapoyHas YnnoTHeHue

BTY/IKA
KOHyCHast
BTYNKa
H 205
305
206
306
207
307
208
308
209

SEN AR T \T ST SER. TR T WS

309

210
310
211
311
212
312
213
318

215

4 D SR TR T i T 1B

T

315
H 216
H 316

H 217

H 317

H 218

H 318

H2318
H 219
H 319
H 220

H 320

H 2320
H 222

H 322

H 2322
H 3024
H 3124
H 2324
H 2324

H 3126
H 2326
H3128 L
H 3128
H 2328

H 3130

H 2330
H 3132
H 2332

Bana

T™n

TSNG 505,
TSNG 505L

TSNG 506,
TSNG 506L

TSNG 507,
TSNG 507L

TSNG 508,
TSNG 508L

TSNG 509,
TSNG 509L

TSNG 510,
TSNG 510L

TSNG 511,
TSNG 511L

TSNG 512,
TSNG 512L

TSNG 513,
TSNG 513L

TSNG 515,
TSNG 515L

TSNG 516,
TSNG 516L

TSNG 517,

TSNG 517L

TSNG 518,
TSNG 518L

TSNG 519,
TSNG 519L

TSNG 520,
TSNG 520L

TSNG 522,
TSNG 5221

TSNG 524,
TSNG 524L

TSNG 526,
TSNG 526L

TSNG 528,
TSNG 528L

TSNG 530,
TSNG 530L

TSNG 532,
TSNG 532L

[Auametp AvnameTtp LWnpuHa

Kpbitukm Mr?;g:::- OTBEPCTUS  KaHaBKu KaHaBKu [AnvHa LinpuHa BbicoTa Bec
aceromme KOPMycanoa  rnog noa pny pny pry pny
2 ynnoTHeHue YynJioTHeHue Yyn/oTHeHue

3arnywKku e, MM d1, Mmm d2, mm F, Mmm a,MMm L, Mm W, MM Kr

SNL505

= 130 315 39,5 5 165 67 74 1,6

SNL506-

605CUP 150 36,5 44,5 . 185 77 89 22

SNL507-

A 150 46,5 54,5 5 185 82 93 24

SNL508-

P 170 51,5 59,5 5 205 85 108 32

SNL509

ub 170 56,5 64,5 5 205 85 109 32

SNL510-

OHCUD 170 62 705 5 205 90 113 35

SNL511-

B hup 210 67 755 5 255 95 128 49

SNL512-

e 10e0F 210 72 80,5 5 255 105 134 56

SNL513-

T cup 230 77 85,5 5 275 110 149 72

SNL515-

12008 230 87 955 5 280 115 155 77

SNL516-

=L 260 92,5 101 5 315 120 177 105

SNL517

B 260 97,5 106 5 320 125 183 1

SNL518-

e 290 102,5 111 5 345 140 194 138

SNL519-

S boup 290 131 141 6 345 145 212 15,1

SNL520-

ol 320 137,5 147,5 6 380 160 218 194

SNL522-

S 350 147,5 157,5 6 410 175 242 242

SNL524-

e 350 157,5 167,5 6 410 185 271 288

SNL526 380 167,5 1775 6 445 190 290 36,3

cup

SNL528 420 1775 187,5 6 500 205 302 44

cup

SNL530 450 192,5 202,5 6 530 220 323 539

cup

23:;532 470 2025 2125 6 550 235 344 60,5

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru

LWwupuHa
nanbi
Kopnyca

b, Mmm
46
52
52

60

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

110

120

120

130

150

160

160

BbicoTa
nanbi
Kopnyca

c, MM

19

22

22

25

25

25

28

30

30

30

32

32

35

35

40

45

45

50

50

60

60

Kpenne-
Hue Ha
BUHT

S

M8x35

M8x40

M10x50

M10x50

M10x50

M10x50

M12x60

M12x60

M12x60

M12x70

M16x80

M16x80

M16x80

M16x90

M20x90

M20x100

M20x110

M20x110

M24x130

M24x130

M24x130

31

AnuHa LupuHa
KPEMNEeXHOro KPenexHoro
OTBEpCTUA  OTBEpCTUSA
v, MM u, MM
20 ili5
20 15
20 15
20 15
20 15
20 15
24 18
24 18
24 18
24 18
28 22
28 22
28 22
28 22
32 26
32 26
32 26
35 28
42 35
42 35
42 &

Marepuan

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

HyryH

HyryH

YyryH

YyryH

YyryH

YyryH

HyryH

YyryH

YyryH

YYryH

YyryH

YyryH

Jliy




32 PazbemHble Kopnyca

BbicoTa ocu Anametp Lupuna LnpuHa
JAnameTp Bana or MOCaA04YHOr0  Nocafou4yHOro MpumeHaembii TOAWIMHYE CronopHbie Konblya MocapoyHas YnnoTHeHue Kpbiuky
Bana onopHou MecTa mecTa NOALNUMHUK Ka BTYNIKa Bana
ApTukyn NOBEPXHOCTHU MOAWMNNHNKA  MOALIMMNHUKA
d, Mm h (H12), mm Da (H8), Mmm g (H12), MM  LLIapUKOBbIA POMUKOBbIN MM THNop p T L s'r;'m(a ™n 3arnywKkm
SNL505-
- 40 52 25 E - 5 5 = = £
SNL505 cuP
- TSNG 605, .
SNL506 20 50 62 32 1305 K - 17 SR 62x7,5 2 H 305 SNL506
605 TSNG 605L  605CUP
SNL507- N % 2 A 1306 K 21306 K 19 SR 72x7,5 2 H 306 TSNG 606,  gNL507-
606 2306 K - 27 SR 72x7 1 H2306  TSNG606L  606CUP
SNL508- 20 o - 25 1307 K 21307 K 21 SR 80x9 2 H 307 TSNG 607,  gNL508-
607 2307 K - 31 SR 80x8 1 H2307  TSNG607L  607CUP
SNL509-
- 60 85 30 - - E - - - -
SNL509 P
SNL510- - g = ps 1308 K 21308 K 23 SR 90x9 2 H 308 TSNG 608,  SNL510-
608 2308 K 22308 K 33 SR 90x8 1 H2308  TSNG608L 608CUP
SNL511- . = o = 1309 K 21309 K 25 SR 100x9,5 2 H 309 TSNG 609,  gNL511-
609 2309 K 22309 K 36 SR 100x8 1 H2309  TSNG609SL 609CUP
1310K 21310K 27 SR 110x10,5 2 H 310 TSNG 610, i
SNL512- 45 70 110 48 SNL512
610 TSNG 610L  610CUP
2310K 22310K 40 SR 110x8 1 H 2310
SNL513- = a0 o - 1311 K 21311 K 29 SR 120x11 2 H311 TSNG611,  gNL513-
611 2311 K 22311 K 43 SR 120x8 1 H2311  TSNG611L  611CUP
| 1312 K 21312K 31 SR 130x12,5 2 H 312 TSNG 612, L
SNL515 55 50 130 56 SNL515
612 TSNG 612L  612CUP
2312K 22312K 46 SR 130x10 1 H 2312
1313K 21313K 33 SR 140x12,5 2 H 313 TSNG 613, .
SNL516- 60 95 140 58 SNL516:
613 TSNG 613L  613CUP
2313K 22313K 48 SR 140x5 ? H 2313
- 95 150 61 = 5 4 = E » ) SNL517-
SNL517 BUp
1315K 21315K 37 SR 160x14 2 H315
L TSNG 615, =
SNL518 65 100 160 65 SNL518
615 2315K 22315K 55 SR 160x10 1 H2315  TSNG615L 615CUP
1316 K 21316 K 39 SR 170x14,5 2 H316 TSNG 616, "
SNL519- 70 112 170 68 SNL519
616 TSNG 616L  616CUP
2316 K 22316 K 58 SR 170x10 1 H 2316
1317K 21317 K 41 SR 180x14,5 4 H317
TSNG 617, -
SNL520- 75 112 180 70 SNL520
617 TSNG617L  617CUP
2317 K 22317 K 60 SR 180x10 1 H 2317
1319K 21319K 45 SR 200x17,5 2 H319
- TSNG 619, .
SNL522 g5 195 200 50 SNL522
619 TSNG 619L  619CUP
2319 K 22319K 67 SR 200x6,5 2 H 2319
1320 K 21320 K 47 SR 215x19,5 2 H 320
C TSNG 620, £
SNL524 %0 140 215 %6 SNL524
620 TSNG 620L  620CUP
2320 K 22320 K 73 SR 215x6,5 2 H 2320
SNL526-
- 150 230 90 - - - - - - -
SNL526 &
- 150 250 98 c - . B . B B SNL528-
SNL528 Bls
- 160 270 106 - = 5 \ n ) B SNL530-
SNL530 s
SNL532-
- 170 290 114 - - - - 5 = 5
SNL532 iip

, [ [’ l +7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru




